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	1) Khảo sát và vẽ đồ thị hàm số 

+ Tập xác định : 

+Chiều biến thiên 
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hàm số nghịch biến trên các khoảng 
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 không có cực đại cực tiểu 
	

	
	
	 
[image: image3.wmf]11

lim;lim

xx

yy

+-

®-®-

=+¥=-¥

 đồ thị hàm số có tiệm cận đứng x=-1
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 đồ thị hàm số có tiệm cận ngang y=1
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	Giao Ox:H(-2;0), giao Oy: T(0;2)

HS tự vẽ hình
	

	
	2
	Gọi M
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phương trình tiếp tuyến tại M là:
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	Tọa độ giao điểm của hai đường tiệm cận là I(-1;1) 
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	Giải ra: 
[image: image14.wmf]2

000

(1)10;2

xxx

+=Û==-

 từ đó có hai tiếp tuyến là 

                      y= - x+2  và  y= - x - 2 


	

	
	
	Câu 2. 1. Giải phương trình lượng giác 
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	Đối chiếu điều kiện : 
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 là nghiệm của phương trình
	

	
	
	Câu 2. 2. Đặt điều kiện của phương trình, sau đó biến đổi cơ bản logrit rồi dùng điều kiện để kết luận bất phương trình. TN S= (0; 1)

Câu 3. 1. Ta có:     2< n< 6                      
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Suy ra n=1 (loại ) ; n=4 (tm)
+Với n=4          P(x)=
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Lúc đó  
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Câu 3. 2. Cách 1: chia các trường hợp rồi tính.

                Cách 2. Dùng biến cố đối.
	

	
	
	Câu 5. Nhận xét: d1 và d2 vuông góc. Gọi H là HCVG của A trên BC. Khi đó: 
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(min) khi AH(max) và có : 
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Câu 6. HPT: 
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 (Dùng hàm đơn điệu)

	

	
	
	Câu 7.BĐT: Chứng minh bổ đề: 
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 Với mọi x dương.
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